

# 相约眉山 跑一场“春光里”的马拉松

2024蒙牛眉山东坡半程马拉松暨“跑遍四川”系列赛(东坡站)将于3月30日举行

本报讯 3月22日,2024蒙牛眉山东坡半程马拉松暨“跑遍四川”系列赛(东坡站)(以下简称“东马”)新闻发布会举行。现场发布了本届赛事筹备情况及总体安排,对赛事服装、奖牌设计、赛事特色亮点等进行了详细介绍。

据悉,本届东马由眉山市人民政府主办,四川省田径协会、眉山市东坡区人民政府、眉山市教育和体育局共同承办,将于3月30日早上8时在眉山东坡城市湿地公园鸣枪起跑。赛事设置有半程马拉松、十公里和乐跑(5公里)三个项目,将按照四川省田径协会最高赛事组织标准,以严谨的赛事组织、周到的赛事服务、浓郁的赛事氛围、整洁的市容环境,推进赛事各项组织筹备工作。

眉山是东坡故里,“八百进士”之乡,享有“千载诗书城”美誉。东马自2018年开跑以来,已成为展示眉山形象的一张名片。那么,今年赛事有何特色亮点?

今年东马,眉山充分融入东坡文化元素,将东坡文化元素巧妙融入赛事奖牌、服装等各个环节,以城市超级IP少年苏轼为核心营造赛事氛围。同时,精心编排独具韵味的古筝弹奏、热闹非凡的川剧锣鼓、活力四射的健身操舞等23个特色文化表演,全方面呈现眉山深厚的文化底蕴。

在赛道设置上,眉山也作了进一步优化,把“眉山城市会客厅”——眉山东坡城市湿地公园作为比赛的起点,途经远景楼、苏轼公园、苏辙公园、岷江河畔、穿越盛世水街等多个景点,选手在奔跑过程中可放眼见绿,500米见园、1000米见水。同时,主办方还在主动能区推出“味在眉山”特色食品展,组织26家企业现场展示展销永丰米花糖、东坡泡菜、龙眼酥等300余种特色食品,让选手在“一饱眼福”的同时也能够“一饱口福”。

除了让选手们一边奔跑,一边感受绿意盎然、山水相间的视觉之美,领略

人文与生态有机融合的眉山城市美景外,本届东马还特别策划推荐多条精品旅游线路,选手可凭号码布和身份证件免门票游玩三苏祠、彭祖山、瓦屋山等热门旅游景点。值得一提的是,赛事期间,穿越盛世水街夜间文化演出、湿地公园水舞秀表演还将持续开展。

跑好一场马拉松,全方位的保障是关键。本届东马,眉山组织动员1万余名志愿者,做好人员接待、秩序维护、线路引导、物资发放等工作,贴心服务参赛者;抽调2000余名警察、社区网格员等安保力量,为参赛选手保驾护航;设置医疗救护站(点)33个,组织127名医务人员、140名急救人员、100名运动康复专业人员、210名赛道志愿者,全方位保障现场医疗救助,调配21辆救护车、93辆移动急救车,全过程保障参赛选手生命安全。

眉山经过长时间的精心组织,用心筹备,截至目前,东马已吸引来自加拿大、埃塞俄比亚、肯尼亚等多个国家以

及全国30多个省(自治区、直辖市)1.6万名选手报名参赛,广大跑友将在春暖花开的三月天,尽情领略眉山“试上超然台上看,半壕春水一城花”的城市之美,度过一个好看、好吃、好耍的赛事之旅。

“很期待也很激动,今年的赛事路线优化了,坡度变小了,折返点也很少,期待自己能跑出好成绩。”徐海东作为眉山跑友代表参加了此次发布会,每年的东马他都积极参加,今年更是特意从海南飞回眉山参加比赛。能在满城樱花盛开的季节,通过东马与眉山邂逅,他认为特别有意义。

东马邀天下,诗书韵眉山。近年来,眉山依托东马赛事,围绕打造“运动眉山”的目标,掀起全民健身热潮,让运动健身成为眉山人民的生活方式和追求健康的重要选择,全力朝着充满朝气、充满活力的健康之都和运动之城“奔跑”。

(本报记者 苏文保)



## 发动“红色引擎” 驱动国企高质量发展

● 赵一雯

### 强基固本——培养社会主义接班人

培养具有共产主义远大理想信念和中国特色社会主义共同理想的建设者和接班人是党的青年工作的重要目标。必须坚决拥护党的领导、维护我国社会主义制度。青年必须肩负起坚持中国特色社会主义制度这一历史使命和时代重任。

马克思主义经典作家将对青年共产主义信仰的培养摆在青年教育的关键位置,列宁在教导青年时指出,青年团和所有想走向共产主义的青年都应该学习共产主义。党的青年工作需要培养的是具有中国特色社会主义共同理想的建设者和接班人。青年是否胸怀中国特社会主义共同理想、坚持走好中国特社会主义道路,决定着社会主义事业的前途命运。企业党建工作必须坚持党管青年的根本原则,把中国特色社会主义伟大事业不断推向前进。

### 引领发展——党建与生产经营深度融合

在全面坚持党的领导、加强党的建设的强力推动下,国有企业要把提高企业竞争力、实现国有资产保值增值、有利于放大国有资本功能的方针作为企业党组织工作的落脚点。《中国共产党国有企业基层组织工作条例(试行)》指出,国企党建的工作重点进一步向基层转移。《中国共产党章程》提出,国有企业和集体企业中党的基层组织,围绕企业生产经营开展工作。参与企业重大问题的决策,领导思想政治工作、精神文明建设、统一战线工作和工会、共青团、妇女组织等群团组织等,这些要求显示了国企党建工作尤其是基层党建对于企业发展的重要意义和方法论遵循。

对于企业发展来说,企业党建工作是从思想上团结企业内部各个部门,促进企业全面进步的重要方式。首先,由于人们的思想随着社会的发展而发展,因此企业的党建工作也要紧跟时代潮流,关注社会热点问题,与时俱进,才能使企业在思想建设方面始终保持活力。其次,加强思想政治工作、完善企业基层党建是提升企业竞争力的重要保障。企业各部门只有在思想上确立正确的方向,才能使分散的部门形成一股合力,共同促进企业发展,使各个部门在企业建设中发挥

最大效益,增强企业凝聚力和竞争力。最后,企业党建是创造良好企业文化的基础,而企业文化决定着企业的价值取向,引领着企业所追求的目标,对员工及其行为起着导航作用。

### 凝心聚力——建设企业文化

社会发展对企业文化和思想政治工作提出了更高要求。企业发展的动力源之一就是企业的文化精神。企业文化在企业的发展过程中起着重要的指导作用,是一个企业精神的体现,同时也是整体的核心价值观,是企业在不断发展的过程中形成的。企业的思想政治工作和文化建设是企业生存中必不可少的,对于企业的凝聚力形成具有重要影响,对企业的员工团结一致具有积极作用。企业文化建设是企业发展过程中的一项重要内容,在企业的发展和经营过程中逐渐形成,代表了企业的整体思想和文化。企业文化在建设过程中具有组织性的特点,也是企业的发展目标、经营理念和核心价值观的重要体现。企业要通过文化建设来提高整体的文化氛围,形成积极向上的文化理念,在此基础上提升企业的核心竞争力,实现企业社会效益和经济效益的结合,让企业在不断变化的市场中立足根基,实现创新发展。

企业文化建设的提升,能够有效提高企业员工的思想政治教育,让员工更好地接受思想政治工作。优秀的企业文化在员工中具有重要的核心竞争力,是企业精神、人文的重要体现。这些理念会受到员工的认同和接受,从而增强企业的核心凝聚力,有助于提高员工的积极性,实现企业全面发展。这就证明在企业文化建设中思想政治工作是重要的内容。

### 遗失声明

吴志强、袁扬不慎遗失美湖湾车位收据(日期:2021年6月25日,编号:0003401,金额:5万元),声明作废。

2024年3月27日

### 公告

2024年3月12日,我局在成都市新都区货运大道衡川物流的卸货区,依法查获印有“原厂汽车饰件”字样的黄色纸箱伪装的卷烟:芙蓉王(硬)39条、娇子(宽窄好运)7条、黄鹤楼(软蓝)11条等共计2个品种59条。

请以上案件物主于本公告发布之日起60日内到我局(地址:

成都市新都区体苑路9号,联系电话:028-89370111)接受调查处理。若逾期不接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。

特此公告。

成都市新都区烟草专卖局

二〇二四年三月二十七日

### 公告

2024年3月13日,我局在成都市新都区斑竹园街道阳光物流的卸货区查获印有无标识黄色纸箱伪装的卷烟:钻石(荷花)9条、娇子(蓝时代)84条共计2个品种82条。

请以上案件物主于本公告发布之日起60日内到我局(地址:

成都市新都区体苑路9号,联系电话:028-89370111)接受调查处理。若逾期不接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。

特此公告。

成都市新都区烟草专卖局

二〇二四年三月二十七日

### 公告

2024年3月14日,我局在成都市新都区斑竹园街道快捷物流的卸货区查获印有绿色编织袋伪装的卷烟:白沙(硬)70条、娇子(格调细支)8条、娇子(蓝时代)15条等,共计7个品种182条卷烟。并依法予以先行登记保存。请物主于本公告发布之日起60日内到成都市双流区烟草专卖局(地址:成都市双流区东升卫路7段117号)接受调查处理,若逾期不接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。

特此公告。

成都市双流区烟草专卖局

二〇二四年三月二十七日

### 公告

2024年3月14日,我局在成都市双流区西航港航枢大道成都双流区双流机场邮件处理中心查获印有金色五菱牌小型普通客车(桂Q4Q48)金色五菱牌小型普通客车12条、双喜(软经典)6条、大金(99)9条等,共计36个品种328条卷烟。我局于2024年2月26日将该案移送公安机关调查处理,公安机关于2024年3月25日将该案退回我局作行政处理。请物主于本公告发布之日起60日内到成都市双流区烟草专卖局(地址:成都市双流区华阳新街370号)接受调查处理,若逾期不接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品依法采取处理措施。

特此公告。

成都市天府新区烟草专卖局

二〇二四年三月二十七日

### 公告

2024年3月14日,我局在成都市双流区斑竹园街道快捷物流的卸货区查获印有绿色编织袋伪装的卷烟:白沙(硬)70条、娇子(格调细支)8条、娇子(蓝时代)15条等,共计7个品种182条卷烟。并依法予以先行登记保存。请物主于本公告发布之日起60日内到成都市双流区烟草专卖局(地址:成都市双流区东升卫路7段117号)接受调查处理,若逾期不接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品依法采取处理措施。

特此公告。

成都市天府新区烟草专卖局

二〇二四年三月二十七日

### 公告

2024年3月14日,我局在成都市双流区斑竹园街道快捷物流的卸货区查获印有绿色编织袋伪装的卷烟:白沙(硬)70条、娇子(格调细支)8条、娇子(蓝时代)15条等,共计7个品种182条卷烟。并依法予以先行登记保存。请物主于本公告发布之日起60日内到成都市双流区烟草专卖局(地址:成都市双流区东升卫路7段117号)接受调查处理,若逾期不接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条